

## ІНФОРМАЦІЯ

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,  
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад  
за 31 березня по 02 квітня 2023 року  
м. Кропивницький**

### **Діяльність органів влади на місцях**

#### Висвітлення діяльності місцевих органів влади

**З 27 по 31 березня** фахівцями Центру надання адміністративних послуг «Прозорий офіс» було прийнято 2488 звернень від громадян і суб'єктів господарювання, надано 1680 консультацій.

**З 27 по 31 березня** до департаменту соціальної політики звернулось 418 громадян з питань: внутрішньо переміщених осіб – 98, надання матеріальної допомоги – 157, надання соціальних послуг – 124, виплати щомісячної грошової допомоги у зв'язку з обмеженням споживання продуктів харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 5, консультації щодо санаторно-курортного лікування – 3, питання щодо видачі (заміни) посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 1, консультації щодо одноразової компенсації у зв'язку з втратою годувальника, смерть якого пов'язана з Чорнобильською катастрофою, – 1, компенсація щорічної додаткової відпустки громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 9, консультації щодо виписки безкоштовних рецептів – 5, надання консультацій – 15.

Надано письмових відповідей громадянам, депутатам, організаціям та установам – 165.

**З 27 по 31 березня** на особистому прийомі у начальника та спеціалістів управління з питань захисту прав дітей міської ради було 55 громадян.

Спеціалісти управління провели 3 рейди по території міста та відвідали за місцем проживання 21 сім'ю з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-роз'яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських обов'язків. Проведено обстеження умов проживання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, в 1 сім'ї опікунів.

Спеціалістами управління взято участь у 19 судових засіданнях.

**31 березня** відбулося засідання сесії Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання.

На пленарному засіданні сесії прийняті наступні рішення: про звернення депутатів Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого

скликання до Президента України, Верховної Ради України щодо повернення доплат військовослужбовцям; про інформацію Подільської районної у місті Кропивницькому територіальної виборчої комісії Кіровоградської області щодо заміщення та реєстрації депутатів Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання; про звіт про виконання бюджету Подільського району у місті Кропивницький за 2022 рік; про внесення змін до рішення Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання від 16 грудня 2022 року № 77 “Про бюджет Подільського району у місті Кропивницький на 2023 рік” ; про звіт голови Подільської районної у місті Кропивницькому ради за 2022 рік; про внесення змін до рішення Подільської районної у місті Кропивницькому ради від 23 грудня 2020 року № 8 “Про кількісний та персональний склад виконавчого комітету Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання” ; про внесення змін до рішення Подільської районної у місті Кропивницькому ради від 27 травня 2021 року № 33 “Про затвердження структури та загальної чисельності виконавчих органів Подільської районної у місті Кропивницькому ради”; про виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку Подільського району міста Кропивницького на 2022 рік.

**31 березня** у поліклініці КНП “Дитяча міська лікарня” заступник начальника управління охорони здоров'я Лариса Кудрик провела підсумкову нараду з керівниками та відповідальними особами закладів охорони здоров'я на тему “Про стан протипожежної безпеки в закладах охорони здоров'я комунальної власності міста”.

Інформація взята до відома та виконання.

### **Події суспільно-політичного життя**

#### Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

**З 30 березня по 02 квітня** в м. Броварах Київської області відбувся відкритий чемпіонат України серед дітей, юнаків та юніорів з кікбоксингу ВАКО. В змаганнях брали участь близько 1000 учасників з усіх регіонів України. Вихованці КЗ “КДЮСШ № 4” Аріана Потєєва і Станіслав Голуб посіли II місце, Денис Малий, Вероніка Восьмак і Микола Голуб - III місце  
Тренує спортсменів тренер-викладач Ігор Бондар.

**З 30 березня по 02 квітня** в місті Києві проходив чемпіонат України з пляжного волейболу серед юнаків та дівчат віком до 19 років, в якому змагались 16 команд юнаків та 17 команд дівчат.

КЗ “КДЮСШ № 3” представили 11 вихованців. Андрій Лункан та Євген Барбанов зайняли 4 місце. Переможці були нагороджені медалями, грамотами, кубками та цінними призами.

Тренує спортсменів Дмитро Сокурєнко.

**01 квітня** у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені заходи:

У Центральній міській бібліотеці для дітей – book-art “Ілюструємо книги-ювіляри”. Під час проведення заходу діти малювали цікаві епізоди із книг, які в цьому році святкують ювілей. Так на папері з’явився кумедний Піноккіо, Маленький принц, фантастичний острів скарбів та пірати;

№ 6 – вікторина-презентація “Казки розкривають свої таємниці”. Діти продемонстрували свої знання у казковій вікторині “Знавці казок” та відгадували загадки на кмітливість. Дітлахи гортали сторінки книг та розповідали про свої улюблені казки;

№ 21 – бук-фешн “Причепури книгу по-модньому”. Бібліотекарі розповіли історію створення книги, ознайомили з незвичайними книгами, які виготовлені руками умільців всього світу. Здійснили відеомандрівку унікальними бібліотеками світу. Дітям запропонували прикрасити книги, які користуються підвищеним попитом. Використовували різні матеріали: папір, різнокольорові стрічки та намистинки;

№ 17 – літературна дегустація “Книга Кіза Даніеля “Квіти для Елджернона” - енциклопедія доброти і співчуття. Бібліотекарі підготували повідомлення про історію зародження благодійності та меценатства, про різні види та форми доброчинності. А ще мандрували вулицями Єлисаветграда, милувались старовинними будинками та захоплювались місцевими меценатами, які залишили нащадкам добрі справи, унікальні витвори мистецтва та архітектури;

№ 18 – літературна презентація книги Ірини Сови “Хаппі та її суперсила”. Під час проведення заходу відбувалися голосні читання. Також організатори знайомили дітей з новими надходженнями до бібліотеки;

№ 12 – феєрія мандрів “Шлях книги до читача”. Діти дізнались про розмаїття книг та як вони потрапляють до бібліотеки. Ще відвідувачі знайомились з роботою абонементу та читальної зали;

№ 15 – бібліофреш “Насолоджуйтесь читанням, воно вам пасує”. Бібліотекарі ознайомили дітей з різноманітними видами літератури, вчили правильно користуватись нею, а також розвивали пізнавальний інтерес, прищеплювали бажання користуватись книгою.

**З 01 по 02 квітня** в м. Кропивницькому відбувся відкритий чемпіонат КЗ “КДЮСШ № 3” з гімнастики художньої “Sky Angel”, присвячений пам'яті тренера Ольги Гейдарової, в якому брали участь понад 300 спортсменок з міст України: Біла Церква, Кременчук, Кам'янське, Кривий Ріг, Харків. Від КЗ “КДЮСШ № 3” свою майстерність продемонстрували 112 гімнасток, 51 з них завоювали перші місця, 27 – другі і 24 спортсменки – треті.

Переможниці та призерки нагороджувались медалями, дипломами та цінними подарунками.

Спортсменок тренують Світлана Худякова, Наталія Горбань, Світлана Заблудська, Анастасія Мельник, Марія Костанді, Людмила Виноградова та Катерина Щупка.

**02 квітня** в м. Черкасах проходив відкритий кубок Черкаської області з таеквон-до ІТФ серед дітей, кадетів та юніорів в якому брали участь 230 учасників. КЗ “КДЮСШ № 2” представили 21 вихованець, які вибороли призові місця у відповідних розділах.

Переможці та призери були нагороджені медалями та дипломами.

Тренують спортсменів тренери-викладачі Размік Періханян, Владислава Лягаєва та Ігор Зюнзя.

### **Питання соціально-економічного стану**

#### Ситуація на споживчому ринку

**31 квітня** за сприяння управління торгівлі департаменту з питань економічного розвитку по вул. Великій Перспективній (напроти Укртелекому) була проведена святкова торгівля з продажу крафтових продовольчих товарів, прикрас ручної роботи, солодощів, сувенірів. Взяли участь 10 виробників крафтових виробів.

#### Житлово-комунальна сфера

**З 27 по 31 березня** працівниками інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради в ході щоденних перевірок та інспектувань території міста обстежено 48 вулиць, складено 19 адміністративних протоколів, видано 44 попередження.

**01 квітня** у рамках щорічної всеукраїнської акції “За чисте довкілля” мешканці квартального комітету № 28 на чолі з його головою Інною Курносовою долучилися до приведення у належний санітарний стан території селища Нового, а саме: лісосмуги від вул. Марії Садовської-Барілотті (колишня назва вул. Глазунова) до станції “Лелеківка”.

Учасники заходу зібрали сміття, опале листя, розчистили територію від порослі, здійснили санітарне обрізування сухих гілок дерев та виконали інші роботи з благоустрою.

**Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради**

**Світлана БАЛАКІРЄВА**